

# 幸福家居 为你而“省”

## 幸福装回家——首届记者带你去品牌门店家居建材集采成本价

好家装绝不仅仅是装出来的,好的家装更是“省”出来的,真正能够装出完美品质家居的人,必须有一双能够识破家装糖衣炮弹的慧眼。幸福家装不仅要兼顾到风格品质,对于业主来说,省钱永远是第一位的。选择不好的家装公司或材料商,就会容易做装修冤大头。所谓好钱用在刀刃上,在探索装修省钱秘笈时,业主必须知道家装中的“省”点在什么地方,不仅仅是省钱,更要省时省力省心,从这些“省”点开始,各个击破,就可以装出既有品质又便宜的好家居。现在由枣庄日报社主办,生活家地板、立邦漆、科勒卫浴、鹰牌瓷砖、青岛一木家具、华日木门、索菲亚衣柜、圣罗帝王橱柜、斯帝罗兰沙发、容声集成吊顶、川一硅藻泥、CBD寝具、生活家灯饰、美大集成灶等近20个品牌协办,枣庄日报社全程监督的幸福装回家——首届记者带你去品牌门店家居建材集采成本价,就为业主们提供了一个省时、省力、省钱的一站式家装服务平台,为您打通家装省钱秘笈通道,不做装修冤大头,幸福家装“省”出来。



费量房、免费验房的基础上精心准备好的专属设计方案。业主在现场即可最快速、最准确地获得想要了解的内容,快速定位与选择,轻松遇见未来新家。

### 一线建材 品牌价格双保障

现在越来越多的业主选择自己装修,其目的还是为了省钱,而省钱所关注的重点是在装修建材上。很多人在琳琅满目、良莠不齐的家装建材上不知如何选择,很多人就在乱花渐欲迷人

眼的选择中做了冤大头。对于建材,业主关心的第一要是一线品牌,质量和环保有保证,二是价格要给力,把预算省下来。现在,幸福装回家——首届记者带你去品牌门店家居建材集采成本价就让家装建材在价格与品质上做到了统一,在这一平台上完美融合。本次集采节,甄选了经过市场和客户检验并认可的一线家装品牌,包括橱柜、陶瓷、吊顶、壁纸、地暖、卫浴、地板、木门、家具、门窗等,可谓涉及家装的任何产品。这些建材品牌联合让利,直击价格底线,所以业主不必花费大量时间和金钱,不用四处奔波,只需一天时间,就可以买到具有品牌价格双保障的建材产品,最大限度地为您省时省钱。

### 维权有道售后服务上“保险”

在装修中,打造“省”装修绝不仅仅是省钱,压缩控制成本那么简单,一次完美的家装服务,不仅仅是在装修完工后就结束了,有保障的健全有效的售后服务才是真正的“省”心之处。现在,家居装修越来越注重定制和上门服务,与此相对的家居产品的售后服务就成了“定时炸弹”。很多业主都会经常遇到维权无门的尴尬境遇,没有真正意义上的保障,无奈之下往往就只能自认吃亏。而由枣庄日报社全程监督的幸福装回家——首届记者带你去品牌门店家居建材集采成本价,不仅在产品价格上签订保价3·15协议,给予业主绝对的信心,在产品的售后服务上也给业主上了“保险”:继承了传统门店的售后优势,由专业人员负责。同时,装修过程中产生的问题由装修公司及时与厂商联系。装修后一旦发生问题,主办方将帮助消费者督促建材商及时解决问题,维护消费者权益,真正实现省心家装。拨打18863239159、15562258577 抢幸福家居建材。

### 个性设计专属方案轻松享

装修是一个选择的过程,一个需要精打细算的过程。在现代社会,时间等于金钱,所以“省”家装更在于省时间和省精力。在整个装修过程中,设计是家装的灵魂,设计不仅仅是绘制效果图和风格选择那么简单,它涉及到前期的专业户型解析,在此基础上,结合业主在审美和功能上的要求,做全方位的思考,直至做出较为完善的专属设计方案。而这绝不仅仅是设计师的工作,在此过程中,业主也需要花费较多的时间和精力,多次沟通、思考、选择与判断。而在幸福装回家——首届记者带你去品牌门店家居建材集采成本价上,业主不仅可以享受到家装公司设计费5折的优惠,还将享受到参展家装公司在免费户型诊断、免

## 8个圣诞节布置小妙招

圣诞节不再是只属于西方的节日,如今在中国也悄然流行开来,在你准备和朋友们出去happy时,你的家有没有准备好呢?圣诞当然要无处不在,现在来看看圣诞节来临时,该怎么布置你的家吧。

### 圣诞节布置小妙招1

以往的圣诞节的装饰总是以大红为主色调给人们留下了固有的印象。今年我们何不剑走偏锋一下,舍弃红色,用粉黄色作为主色调。粉黄的圣诞树、地毯、沙发、墙面,点缀一些红色的小装饰,圣诞树上挂一些彩色的水晶球,礼物的包装也舍弃红色,金黄色的包装纸更显大气。可爱的小熊陪伴着你和你的家人过一个温馨的圣诞。

### 圣诞节布置小妙招2

桌面上一块红色的台布,上面放着小型的圣诞树,一场圣诞晚宴即将开始。糖果的点缀,漂亮的玻璃杯无形间增加了你的食欲,饥肠辘辘了吧期待美味的火鸡端上桌面那一刻吧?

### 圣诞节布置小妙招3

中国人过节总是无可避免的要大吃特吃一顿,这也许是我们为什么要过西方节日的原因吧,为自己的嘴馋找寻借口。是不是西方人也学我们了呢?丰富的美食,让我们抛弃传统的中式美食,开始大吃特吃西餐。

### 圣诞节布置小妙招4

过节有时并不需要疯狂的狂的气氛,白色的沙发与茶几,配上红色的软装,欢乐的气氛中也带着些平和。一家人围在一起聊天也是一个不错的活动,过节也是一个团聚的日子。

### 圣诞节布置小妙招5

你是一个简约主义者,不喜欢繁琐的装饰,一切都喜欢最原始的状态?那就在台子上放上用木头雕刻成的Christmas,木头的原始你一定喜欢,简约的装饰,没有任何繁琐的步骤,同样拥有过节的气氛。

### 圣诞节布置小妙招6

一个小小的创意往往能发挥很大的作用,把原有的浴帘换成圣诞老人的外套,很有情趣吧?泡着泡泡浴,幻想着圣诞老人会送你什么礼物吧。

### 圣诞节布置小妙招7

礼物礼物礼物,小朋友们当然想的都是礼物啦!在原本挂衣服的钩子上,挂上用来装礼物的袜子,用传统的方式来送小朋友们期待的礼物,让我们过一个最传统的圣诞节。

### 圣诞节布置小妙招8

圣诞节的主题是什么?是欢乐。没有圣诞节的装饰品,但床饰的颜色符合了节日的气氛,赶快睡在床上吧,等着圣诞老人来送礼物啦!

## 家装选购 如何提防建材三大陷阱

尽管已经在冬季,业主装修的热情依然高涨,装修材料也是备受瞩目。也有不少网友称在购买建材时,遇到各种各样的烦恼和陷阱。小编今天汇总三种常见的建材陷阱,并为大家支招。

### 建材陷阱缺斤少两

#### 地板:缺斤少两

薛城区的张阿姨购买了某品牌实木地板,送货到家时,经销商派去的工人叫她验货签字,并告诉她一包是多少平方,让她数清楚有多少包,临走时还交待,如果地板多了可以退,少了就再拉一些过来。认真打开几包进行检查,发现地板包数并没有少,于是张阿姨放心地在验货单上签了字。可没多久,铺装地板的工人告诉她,地板快铺完了,但数量不够要补。张阿姨觉得很疑惑,明明是根据自己的面积购买的地板,现在怎么会少呢?想来想去,张阿姨怀疑经销商派来的安装工人从中抽片,做了手脚,但苦于没有证据,也只好忍气吞声。

#### 支招:

地板一般都由地板经销商负责安装,安装过程中就给了他们可乘之机,开始给客户数好的盒数没错,但里面的地板片数不可见得对。基本上都是从一盒中抽出一两片来查看,由于盒数多,客户不会一一查验,一般不会发现。一旦发现,商家就这样解释:少的那部分大概是拿出去做样品了,再给你换一盒吧,要么把缺的补上。因此,消费者要学会把握木地板铺装数量的计算方法非常重要,买了多少,铺了多少,剩下多少,这个账你要有数,而且要在铺装完毕工人在场时验收算账。

#### 瓷砖被“掉包”

市中区孙先生在某卖场买了某品牌的一款瓷砖。就在前几天,他打开其中一箱查看,发现刻在瓷砖上的商标与包装袋上商标的英文不一样,于是他又打开另外几箱瓷砖,发现存在同样的问题。孙先生立即找到商家,对方却称两种品牌的瓷砖都是一个厂家生产,牌子不一样是瓷砖厂家的模具问题。对此解释,孙先生并不认同。

#### 支招:

经销商在推销商品时给消费者看的是一等品,可到提货时就是二等品了,如果消费者不注意,就很容易蒙混过关。为防掉包,一定要随机拆箱验货,而且要看装货上车。此外还有一种检验瓷砖质量的简易方法:首先看砖面是否平整,釉面是否饱满,有无砂眼异物,调角是否规整,量一量对角线;再将几块砖平面拼摆,看缝隙是否紧密,误差正负应在0.3至0.5厘米之间;看素面(即背面)是否干净,有无烧制中的粘连物;看颜色是否色差大。以上检验应逐箱进行。

#### 买板材被“串货”

业主朱先生在某板材市场买了15张泰柚板材,这些板材拉到朱先生家后,三天以后木工锯开板材,才发现里面有问题:木材中间存在较大缝隙。朱先生仔细查看了板材的表面,与自己之前看过的泰柚板材存在较大差别,颜色和纹理均不同,朱先生怀疑送上门的这批板材被商家串货了。于是,他找到经销商,谁知经销商说板材卖出好几天了,现在才说有问,不肯给朱先生赔偿。没办法,朱先生只好求助工商部门,但因举证困难,一直没得到相关部门的处理意见。

#### 支招:

家居装修及家具打造中的美柚和泰柚板材都是胶合板,是利用原木沿年轮旋切成大张的薄片,经干燥后纹理交错重叠胶合在一起的。两者颜色和纹理不同:美柚颜色发红,泰柚呈深棕色;美柚的纹理比较死板,泰柚有明显不规则的墨线。价格上,泰柚比美柚贵。有些经销商把两者相提并论,或在看样时给出泰柚,实际出货时却换成美柚。购买前,消费者应要求商家出示板材品种证书,也可邀请经验丰富的专业人员陪同挑选。

#### 总结:

购买建材陷阱重重,我们难免遇到迷惑,但是我们在购买的时候,还是要认准品牌,货比三家,确保自己的利益。

## “报抱团” 诚招团员

《枣庄日报》和《枣庄晚报》联合组织的“报抱团”。我们抱成团,一起去享受内部员工的出厂价,真正体验团结就是力量。全程跟踪报道监督,我们活动不收任何费用,没有任何门槛,活动不要任何商家奖品与礼品。我们只要真正实惠理想的最低价!



买家具、建材想省钱!  
找装修公司怕欺骗!

已有品牌:

生活家灯饰  
CBD床垫  
摩力克窗帘

生活家地板  
美大集成灶  
斯帝罗兰沙发

立邦油漆  
容声集成吊顶  
青岛一木

科勒卫浴  
圣罗帝王橱柜  
华日木门

鹰牌瓷砖  
索菲亚衣柜  
川一硅藻泥

更多优惠!更多品牌!请咨询报抱热线电话!

报抱热线: 0632-3127930

15562258577

18863239159

QQ群: 报抱团

338662741

